Schuldenrufe Appel aux créanciers Scioglimento di società

No 132 Mittwoch, 11.07.2007 125. Jahrgang

Prima pubblicazione

- 1. Ditta / nome e sede del soggetto giuridico trasferente:
 - Plastar SA, Muzzano
- 2. Ditta / nome e sede del soggetto giuridico assuntore: Gruppo Fabbri (Svizzera) SA, Muzzano
- 3. Termine per annunciare i crediti: 13.08.2007
- 4. Servizio a cui annunciare i crediti: Gruppo Fabbri (Svizzera) SA, via ai Molini, 6933 Muzzano
- 5. Avvertenza: I creditori del soggetto giuridico trasferente (menzionato al punto 1) possono notificare i loro crediti secondo l'art. 25 Lfus ed esigere la costituzione di una garanzia.
- 6. Osservazioni: Decisione del Consiglio di amministrazione (art. 23 Lfus e 105a cpv. 3 ORC).

Data della decisione: 22 maggio 2007. La società Plastar SA è stata sciolta senza liquidazione a seguito della fusione per assorbimento con la Gruppo Fabbri (Svizzera) SA. Attivi e passivi della società assorbita vengono ripresi a titolo universale con effetto 01.01.2007 dalla Gruppo Fabbri (Svizzera) SA.

Gruppo Fabbri (Svizzera) SA 6933 Muzzano

(04018530)